

Глава 1

Наркотики

Наркоман — это преступник или жертва, больной человек? На мой взгляд, и то и другое.

Жертва? Конечно! Жертва собственного слабоволия, уступившая уговорам более «опытных» товарищей. Жертва собственной глупости, не захотевшая думать о возможных последствиях знакомства с наркотиками.

Но он одновременно и преступник! Вначале он совершает преступление против самого себя, так как знает, что наркотики — штука, способная его разрушить, и все же употребляет их. Да и против своей семьи он совершает преступление, так как близким наркоманов приходится ой как нелегко!

Но и свои первые уголовно наказуемые деяния начинающий наркоман совершит очень и очень быстро!

Дело в том, что любой потребитель наркотиков неизбежно втягивается в их хранение, производство и распространение, то есть в оборот наркотических средств и психотропных веществ, если выражаться сухим и четким языком полицейского протокола. Лично мне неизвестны случаи, когда наркоман был бы от этого оборота совершенно свободен.

Употребление наркотиков — зло, и лучше бы их обходить десятой дорогой. Тем не менее современный мир настолько насыщен этой гадостью, что ребенок будет соприкасаться если не с наркотиками, то с наркоманами (как с «системными», так и употребляющими от случая к случаю) обязательно.